
25. 10. 2021 

 

Oznamy 

 

S ohľadom na blížiaci sa sviatok Pamiatky zosnulých opätovne upozorňujeme občanov, aby 

do kontajnerov na miestnom cintoríne ukladali len vytriedený odpad z cintorína. Zo 

sklenených kahancov je potrebné vyseparovať vrchnáky, ktoré sú zvyčajne plastové. Sklenené 

kahance bez vrchnáka je potrebné vhodiť do zeleného kontajnera na sklo. Plastové vrchnáky a 

plastové kahance vhadzujeme do žltého kontajnera na plasty. Na ostatný odpad, ako sú 

napríklad vence a kytice sú určené veľkoobjemové kontajnery. 

 

Dňa 26.10.2021 príde do našej obce ZOOM optika Bratislava. Môžete si nechať bezplatne 

skontrolovať dioptrie a vyskúšať nové okuliarové rámy. Meranie sa uskutoční v bielom 

označenom mikrobuse na miestnom trhovisku v čase od 09:00 hod. do 10:00 hod.  

 

Lekáreň Anjela strážcu oznamuje, že má k dispozícii posledné voľné kusy chrípkovej 

vakcíny, ktoré si ešte môžete osobne alebo telefonicky rezervovať.  

Otvorené je v pondelok až piatok  do 15:30.  

 

Spoločnosť AGROPARTNER, spol. s r.o. v Plaveckom Podhradí príjme do pracovného 

pomeru osobu vhodnú na pozíciu: 

-          predavačky/predavača s miestom výkonu práce vo farmárskych potravinách Slovenský 

Gazda v Plaveckom Podhradí, s nástupom ihneď, podmienkou je zdravotný preukaz a prax v 

potravinách. V prípade záujmu kontaktujte tel. č. 0905 492 839, 

-          elektrotechnika, splňujúceho podmienky odbornej spôsobilosti E2, technické 

zariadenia s napätím do 1000 V, podľa § 22 Vyhlášky č. 508/2009 Z.z., s miestom výkonu 

práce v Ústredných dielňach v Plaveckom Podhradí, s podmienkou je vodičský preukaz typu 

B a prax v odbore minimálne 5 rokov. V prípade záujmu kontaktujte tel. č. 0905 912 130, 

Pernecká agrárna spoločnosť, spol. s r.o. hľadá do pracovného pomeru samostatného 

pracovníka, obsluha pozberovej linky, s nástupom ihneď, s miestom výkonu práce na 

hospodárskom dvore v Perneku, vodičský preukaz typu C je výhodou. V prípade záujmu 

kontaktujte tel. č. 0905 492 834. 

 

 


